

披荆斩棘 再创辉煌

金融机构“开门红”正酣

记者 徐浪

近期不少银行人士在朋友圈晒银行开展开门红动员会，并配文“红红火火”“开门正红”，为年末冲刺鼓劲，为新的一年赢得好彩头。

□ 大额存单类产品抢手

岁末迎新之际，银行发力“开门红”营销。各银行网点内对联、挂福、吉祥物、红桌布等装饰一新，在大堂最显眼位置的展板上，写着当下主推的理财产品。

记者了解到，靠档计息产品叫停后，为了留住客户资金，不少银行客户经理都会大力推荐类似的“按月付息”型存款产品，当中大额存单类的定期存款产品收益率不少都超过4%。

在一家城商行，宣传单上主推保本

保息高收益，存取自由零风险的定期存款产品有14种，存款期限从3个月到5年期不等，5年期的定期宝预期年化收益率达到4.5%。

记者在走访银行时，湖北银行客户经理向记者介绍该行在售的一款按月付息的定期存款产品“月月息”，5万起存的月月息1号，3年期预期年化收益率达到3.78%，月月息3号3年期预期年化收益率达到4.10%。还有在售的专项存单和大额存单产品，其中20万起存期限为18个月的大额存单收益率达到3.255%。

记者近日走访我市多家银行网点时了解到，如今银行理财产品打破刚兑且收益不断下滑，但有些客户仍然会对资金保本保息有需求，综合考虑下，大额存单在本金保障和收益上相对是个不错的选择，这也是大额存单当下如此抢手的原因，以

其所在银行推出的大额存单为例，额度依旧较为紧张，“想买还是得靠抢”。

□ 新重疾险企开门红亮点

保险业有句俗语“开门红，全年红”，虽然近年各家险企不断淡化“开门红”的概念，但“开门红”对于各家险企而言仍是非常重要的一场战役。

记者从多家险企了解到，当前各险企“开门红”已启动。从筹备情况看，险企在主力产品方面依然采用“年金+万能”的双主险组合形式。伴随重疾新定义的出台，重疾险也成为险企2021年“开门红”获客的重量级敲门砖。

记者获悉，多家保险机构在新重疾定义出台后，提供“新旧重疾定义”择优选择的服务。例如，平安人寿、太平人寿纷纷推出了类似优赔政策。

太平人寿保险顾问称，接下来一个月可能是未来20年购买重疾险的最好时机，2021年1月1日到31日24时，购买太平指定重疾产品均可享受“择优理赔”权益，“旧规产品+择优理赔”完美组合保障更完美，理赔更宽松保费更便宜。

采访时有保险顾问表示，最近这一月每天都在回访客户，有时候一天见了十几位客户，重点就是告知客户择优理赔权益，好让客户及其家人享受到性价比最高的重疾产品。对于长期重疾险有效保单的客户，若自2020年11月5日起，首次确诊保险条款列明的重大疾病，公司将根据客户提出的理赔申请，基于该疾病的两种医疗诊断标准选择有利于客户的一种进行给付。这意味着，该方案涉及产品范围似乎更广，对于要买重疾险的客户而言，眼下是投保重疾险的最佳时期。

共享阳光 共同成长

阳光保险咸宁地区希望卫生室顺利竣工挂牌

本报讯（记者 徐浪 通讯员 舒敏）2020年12月31日，由湖北省青基会、阳光保险共同发起的“共享阳光 共同成长”希望卫生室公益项目在崇阳县第一中学顺利竣工挂牌。阳光人寿咸宁中心支公司、共青团咸宁市委、崇阳县教育局、共青团崇阳县委及崇阳县第一中学相关领导出席挂牌仪式。

据了解，“共享阳光 共同成长”希望卫生室项目是在共青团湖北省委的指导下，由阳光保险集团、湖北省青基会共同发起的一项公益项目。2020年6月8日，阳光保险员工共同向湖北省青基会捐款210余万元善款，用于在湖北省内捐赠20所希望卫生室，培训不少于40名校医和保健老师，为湖北地区学生提供健康保障，推动

湖北地区中小学不断提高公共卫生服务水平，预计受益学生将超过20万。

阳光人寿咸宁中支总经理晏飞介绍，阳光保险积极响应党和政府号召，勇于承担企业社会责任，为公益慈善事业累计投入超过4.2亿元。此次启动的希望卫生室援建项目，是阳光保险继“战疫”任务完成后，持续关注未来疫情防控工作的重点举措。目的就是为保障后疫情时期湖北地区的学生成健康贡献一份属于阳光的力量，让每个孩子都能健康快乐成长。

此次崇阳县第一中学希望卫生室成功验收，意味着学校将更好地为师生提供健康管理、疾病诊疗、救治和健康保健等服务，共同推动咸宁地区中小学不断提高公共卫生服务水平。



投放支持长江大保护贷款33.15亿元，长江大保护贷款余额73.38亿元

农发行咸宁市分行“四轮驱动”助力长江大保护

本报讯（记者 徐浪 通讯员 冯方）日前，记者从农发行咸宁分行获悉，近年来，该行认真落实市委市政府、上级行关于支持长江大保护的各项部署，围绕咸宁“138公里长江黄金水道”，做好信贷支持生态修复、环境保护、绿色发展“三篇文章”，助力长江大保护战略在咸宁深入实施。截至2020年12月28日，该行累计投放支持长江大保护贷款33.15亿元，长江大保护贷款余额73.38亿元，比年初增加31.95亿元，增幅77%。

该行把金融支持长江大保护战略作为重大政治任务摆在突出位置，以“支持长江大保护”百日攻坚等活动为依托，以拼抢姿态奋力作为，创新工作机制，协同推进促发展。优化融资模式，分类施策建样板。同时发挥政策性金融的组织协调优势和专业融资优势，在融资主体、融资模式、融资产品、还款来源等方面开展创新性实践。加强与联投、市城发集团等融资平台的对接，利用担保及流动性支持等多种增信手

段，加大对PPP项目的支持力度。

近年来，该行共审批PPP项目5个，金额7.44亿元，发放贷款3.68亿元，为咸宁高新区三期污水处理厂、通城县城区河道生态治理等PPP项目实施提供了有力支持。深入挖掘项目自身收益，加大信贷支持力度。如对矿山修复项目，该行结合咸宁市政府出台的非煤矿山三年综合整治的要求，加强与自然资源与规划部门的对接协调，掌握项目信息，采取公司自营模式，在通城县先试先行，实现了全市首笔矿山修复类贷款4亿元的顺利审批。大力探索公益项目融资模式。对生态效益较好的长江大保护项目，如对崇阳县陆水河河段综合治理项目，探索资源捆绑新方式、有效解决了企业融资难题。

该行聚焦重点领域，精准发力见实效。围绕生态修复，助力打造生态屏障样板区。以森林生态修复和长江两岸造林绿化项目为重点，发放生态保护类贷款5.81亿元，用于嘉鱼县长江岸线生态环境修复、通城县矿山生

态修复、咸安区环境整治绿化提升等项目实施，加快构建沿江绿色生态屏障，改善本地沿江流域生态环境。围绕环境保护，助力打造长江安澜示范带。以保护咸宁“138公里长江黄金水道”为己任，今年以来累计投放水利建设贷款3.36亿元，大力支持陆水河、富水湖、斧头湖等长江重要支流水系环境保护，推动陆水河崇阳段和通城段综合整治、嘉鱼县小湖综合整治、赤壁市长江取水工程等河道水系整治项目和农村饮水安全工程，补齐水利基础设施建设短板，提高水资源利用效率，彰显“水利银行”品牌。围绕绿色发展，助力打造乡村振兴新引擎。以赤壁市城南片区人居环境综合治理项目、崇阳县乡村振兴项目、通山县石门村乡村旅游项目等人居环境改善提升项目为支持重点，推动沿江流域农业农村污染防治，改善农村人居环境，促进城乡均衡发展。今年来，该行累计审批贫困村提升工程、改善人居环境类贷款22.98亿元，发放22.13亿元。

农发行通山县支行
投放2亿元助力
通山全域旅游建设

本报讯（通讯员 吕小龙）近日，农发行通山县支行成功获批4亿元改善农村人居环境贷款，并于2020年12月18日实现首笔投放2亿元，用于支持通山县石门乡村旅游项目建设。

据悉，项目所在地石门村地处通山、咸宁、崇阳三县交界之处，曾是“声名远播”的贫困村。近年来，通山县紧扣创建国家全域旅游示范区目标，发挥本地生态资源优势，突出重点区域，高度重视石门乡村旅游建设。在得知项目资金需求后，农发行通山县支行主动对接，多次与承贷企业沟通协调，积极推进该项目的落地。

未来，农发行将继续扎实践行“绿水青山就是金山银山”的理念，全力服务乡村振兴等国家重大战略实施，立足政策性银行“当先导、补短板、逆周期”职能作用，为美丽乡村建设贡献一份金融力量。